



Завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летней жительницы Светлогорска в организации приготовления к убийству по найму

Светлогорским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летней местной жительницы. Женщина обвиняется в организации приготовления к убийству по найму (ч.1 ст.30, ч.3 ст.33, п.«З» ч.2 ст.105 УК РФ). Из материалов уголовного дела следует, что осенью 2010 года обвиняемая взяла у знакомого в долг 250 тысяч рублей под залог своей квартиры, расположенной в Светлогорске Калининградской области, в которой она проживала вместе с мужем и малолетним ребёнком. Как пояснила сама женщина, деньги понадобились ей для развития бизнеса. По предварительным данным, по прошествии нескольких месяцев кредитор уведомил её о расторжении договора займа и предстоящей продаже заложенной квартиры, в связи с тем, что долг ею не был возвращён. Впоследствии квартира была им продана третьему лицу. Осенью 2011 года новый собственник квартиры предъявил обвиняемой документы о праве собственности и потребовал выехать из квартиры. Получив отказ прежней владелицы жилья освободить квартиру, новый хозяин недвижимости обратился в суд с иском о её выселении. По версии следствия, обвиняемая, движимая личной неприязнью к новому собственнику своего прежнего жилья из-за возникшего имущественного спора о праве на квартиру, решила организовать его убийство. В феврале 2012 года с просьбой за денежное вознаграждение оказать ей содействие в исполнении преступного замысла либо найти человека, согласного совершить убийство, молодая женщина обратилась к мужу своей приятельницы, который в годы военной службы принимал участие в боевых действиях на Северном Кавказе. По данным следствия, «услугу» по физическому устранению нового собственника квартиры обвиняемая оценила в 200 тысяч рублей, пообещав в качестве аванса передать свои ювелирные украшения с драгоценными камнями. Однако убедившись в серьёзности её намерений организовать убийство по найму, супруг приятельницы, не желая оказывать содействие в совершении особо тяжкого преступления, сообщил о криминальных планах знакомой в правоохранительные органы. В дальнейшем, в рамках оперативных мероприятий, проводимых сотрудниками уголовного розыска Светлогорского отдела полиции, мужчина, действуя под контролем оперативников, сообщил «заказчице» о том, что нашёл человека, согласившегося совершить убийство по найму. Также он сообщил о своём якобы согласии выступить в качестве посредника между организатором и исполнителем преступления. По данным следствия, для реализации своих намерений обвиняемая сообщила ему предназначенные для исполнителя убийства сведения о личности и месте жительства предполагаемой жертвы, а также оговорила место совершения готовящегося преступления. После этого, женщина передала посреднику свои ювелирные украшения (серьги, кулон и кольцо) в качестве аванса, и, приняв меры к созданию себе алиби, стала ожидать исполнения



организованного ею преступления. Действующий в рамках оперативного эксперимента «соучастник», в соответствии с заранее достигнутой с обвиняемой договорённостью в телефонном разговоре с ней озвучил условную фразу, означавшую исполнение преступления, в действительности не совершавшегося. Получив ожидаемую информацию, 25 февраля 2012 года обвиняемая прибыла на встречу с посредником для передачи следующей части оплаты «заказа», после чего была задержана оперативниками уголовного розыска. К настоящему времени, как полагает следствие, собрано достаточно доказательств причастности женщины к преступлению, в совершении которого она обвиняется. В этой связи материалы уголовного дела направлены прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче дела в Светлогорский городской суд для разбирательства по существу. В соответствии с действующим уголовным законодательством за организацию приготовления к убийству по найму женщине грозит до 10 лет лишения свободы.

Изображения



11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/730981>